
Bűvösvölgy 

 

 Tegnap elmentünk a Bűvösvölgybe, amire előtte sokat készültünk Ildi 

nénivel. Az egyik ilyen feladat a hang a rádión át volt, de még emellé reklámokról, 

filmekről és telefonos beszélgetésekről is tanultunk. 

 2025. 05. 06.-án 5:00-kor keltem, 5:50-re már az iskola előtt voltam, és 

6:00-kor már a busz el is indult, amin Józsi volt a párom. 10:00-ra megérkeztünk 

a Bűvösvölgybe Budapesten, és már elmagyarázták, hogy mi hol van és be is 

tettük egy szekrénybe a dolgainkat, aminek a kinyitásához kaptunk egy órát, rajta 

a számmal, ami a szekrény számát jelölte. Ezután sorba kellet rendeződni (én a 

sötét kék csapatban voltam) és ekkor ért egy meglepetés, ami az volt, hogy fénylő 

csíkok vezettek a csapat színével jelölve, ami a stúdióhoz vezetett, amiben ezután 

érdekes dolgokat csináltunk. 

Az 1. stúdió nekem a híradó volt, aminek a keretein belül 2-es csoportokat kellett 

alkotni, nekem a párom Józsi volt, és híreket kellett felolvasni egy monitorról, 

miközben a következő csapat a nevünket és a hír helyét teszi ki egy másik gépről, 

az utolsó csoportnak az első csapat állította be ezeket. A végén pedig megnéztük 

a videót, amit ezekből állítottunk össze. 

A 2. stúdió nekem a reklám volt, ahol egy telefon reklámot csináltunk, és ez a 

telefon vízálló volt, nem volt törékeny, jó képi világgal és sok tárhellyel. A 

reklámban egy zöld háttér elé mentünk, majd elmondtuk a tulajdonságait. Ezek 

után maradtak még a zöld háttér előtt páran, eközben a többiek beállítottak nekik 

egy hátteret, ami az adott tulajdonsághoz illett és ott táncoltak. Végül bevágtunk 

alá egy zenét és megnéztük az általunk készített reklámot. 

A 3. stúdió nekem a hang volt, amiben egy hangtalan videóhoz kölcsönöztünk 

hangot. Én a lódobogást imitáltam kókuszdióhéjjal 1.-re és egy csattogó eszközzel 



csattogó virágokat imitáltam 2.-ra. Viszont 2.-ra volt hangja a videónak, amit 

megpróbáltunk le utánozni. 

A 4. stúdióban az A-sokkal együtt kellett eldöntenünk, hogy mit csináljon egy 

bullyngolt, visszahúzódó, új fiú egy iskolában, aminek a vége az lett, hogy aki 

bullyngolta, az kapott igazgatói figyelmeztetést vagy megrovást. 

 18:45-re értünk haza, és szerintem jó volt az a nap is. 

 

Berecz Balázs 


